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Âèäû óðàâíåíèÿ ïðÿìîé

Îáùåå: ax + by + c = 0.

Êàíîíè÷åñêîå:
x − x0

p
=

y − y0
q

.

Ïàðàìåòðè÷åñêèå: x = x0 + pk , y = y0 + qk , k ∈ R.
Ñ óãëîâûì êîýôôèöèåíòîì: y = kx +m.

Â îòðåçêàõ:
x

u
+

y

v
= 1.

Çàäàíèå 5.1.1

Êàêèå óðàâíåíèÿ ïðÿìîé óäîáíî ïîñòðîèòü, åñëè çàäàíû äâå òî÷êè íà

ýòîé ïðÿìîé: A(1,−3) è B(2, 4)? Ïîñòðîéòå âñå ïÿòü âèäîâ (â óäîáíîé
ïîñëåäîâàòåëüíîñòè).

Çàäàíèå 5.1.2

Èçâåñòíû êîîðäèíàòû òî÷êè A(−1, 2) è îáùåå óðàâíåíèå ïðÿìîé l :
2x + y − 1 = 0. Âû÷èñëèòå ðàññòîÿíèå îò òî÷êè äî ïðÿìîé. Çàïèøèòå

óðàâíåíèÿ ïðÿìûõ, ïðîõîäÿùèõ ÷åðåç òî÷êó ïàðàëëåëüíî è

ïåðïåíäèêóëÿðíî ïðÿìîé l .

Ðàññòîÿíèå:
|ax0 + by0 + c |√

a2 + b2
.
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Ëèíèè â òðåóãîëüíèêå

Çàäàíèå 5.1.3 (à)

Èçâåñòíû êîîðäèíàòû âåðøèí òðåóãîëüíèêà: A(1,−2), B(5, 4) è
C (−2, 0). Íàéäèòå

1 óðàâíåíèå ïðÿìîé, ïðîõîäÿùåé ÷åðåç ñòîðîíó AB ,

2 óðàâíåíèå ïðÿìîé, ïðîõîäÿùåé ÷åðåç âûñîòó CD,

3 äëèíó âûñîòû CD,

4 óãîë ìåæäó âûñîòîé CD è ìåäèàíîé BM,

5 óðàâíåíèå áèññåêòðèñû óãëà ïðè âåðøèíå A.
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Ðàçíûå çàäà÷è

Çàäàíèå 5.1.8

Ïåðïåíäèêóëÿð èç íà÷àëà êîîðäèíàò ê ïðÿìîé ïåðåñåêàåò ïðÿìóþ â

òî÷êå A(2, 3). Ñîñòàâüòå óðàâíåíèå ýòîé ïðÿìîé.

Çàäàíèå 5.1.10

Ïðÿìûå çàäàíû ñâîèìè îáùèìè óðàâíåíèÿìè: 24x − 10y + 39 = 0 è

12x − 5y − 26 = 0. Ïîêàæèòå, ÷òî îíè ïàðàëëåëüíûå. Íàéäèòå

ðàññòîÿíèå ìåæäó ïðÿìûìè.

Çàäàíèå 5.1.12

Ïîñòðîéòå óðàâíåíèå ïðÿìîé, êîòîðàÿ ïðîõîäèò ÷åðåç òî÷êó A(8, 6) è
îòñåêàåò îò êîîðäèíàòíîãî óãëà òðåóãîëüíèê, ïëîùàäü êîòîðîãî

ðàâíà 12.
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